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HAmsn: Pycram
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.05.2009 14:18:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.05.2009 14:28:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/90289/answer/90290




YBaxaemsii Pycram!
1. I'lo pe3ynbpTaTaM Kakux 00Clief0BaHUY YCTaHOBJIEH AUAarHO3 IPOCTaTUTa?

2. Tlpenapatsl TECTOCTEPOHA Ha3HAYAIOTCS TOJIKO IIPU CHUKEHUU €T0 YPOBHS B KPOBU. B IpoTUBHOM
Caydae OHU He3()(PEKTUBHEI.
Ynauu.



